

因钱包丢失,年轻夫妇打算冒雨抱着孩子从洛走回三门峡

洛阳上演爱心接力 一家三口被送回家

□记者 刘晓宇 通讯员 高阿丽

昨日凌晨,一对神情慌张的男女抱着婴儿在310国道上行走,过路的热心人因怀疑其身份报警。民警在盘查时发现,这对男女是一对年轻夫妻,因钱包丢失,他们打算抱着自己的孩子走回三门峡。

在民警和市救助站工作人员的帮助下,昨日下午,他们终于坐上回家的火车。



绘图 茜文

1 因钱包丢失 夫妻俩竟打算抱着孩子 走回三门峡

昨日1时许,刚结束酒局的王先生,由洛新产业集聚区沿310国道步行回谷水。行至王祥河超限检测站南侧时,路边一对神情慌张的男女引起了他的注意。“男子抱着一个婴儿,可婴儿连鞋都没有穿。”王先生心里琢磨,“他们不会是人贩子吧?”想到这里,他赶紧拨通了报警电话。

重庆路派出所民警王震接到报警后,立即驱车前往现场。最终,王震在310国道与京津路交叉口的南侧找到了这一男一女。

“当时下着小雨,他们手中只有一把雨伞,男子紧紧抱着一个小婴儿。”王震说,经过盘查,又通过派出所核对户籍信息,证实他们是一对夫妻,手里抱着的正是他们一岁半的女儿。

原来,这对年轻夫妻两人都不足24岁,三门峡人。他们来洛阳办事,16日中午,不慎在洛阳桥附近将钱包丢失,身无分文的他们,竟然打算走回三门峡。

2 民警将其送至市救助站 昨日下午他们坐上回家的火车

“我也是一名父亲,看着孩子在雨夜中冷得发抖,十分心疼。”王震说,当时已经接近凌晨两点,很难找到由洛阳开往三门峡的过路车。他思索后决定,先将他们送往市救助站让他们好好休息,天亮后再帮他们想办法。就这样,王震开着警车从洛新产业集聚

区将年轻夫妻和1岁半的婴儿送到市救助站。

昨日上午,年轻夫妻与他们的女儿在市救助站吃过早餐后,救助站的工作人员将他们送到洛阳火车站,又把他们送上了下午出发回家的火车。“送他们的路上,他们一直言谢,说在洛阳碰上了这么多好心人,心里暖暖的。”工作人员说。

钱包丢失在火车上 民警助外地男子回家

□记者 杨玉梅 实习生 文书平 通讯员 刘红玲 张波

昨日上午,25岁的杨某从武汉坐火车回老家焦作时,钱包不翼而飞。身无分文的他幸得车站派出所民警相助,才踏上回家路。

昨日上午8时20分许,车站派出所巡警大队民警在广场上徒步巡逻时,一名拿着电脑包的年轻男子满脸焦急地上前求助。该男子姓杨,今年25岁,焦作沁阳人,刚下火车没多久。

杨某说,他前不久去湖北省武汉市找工作,结果钱花了不少,工作却没找到,他就想着先回焦作老家。谁知坐了一夜火车,下火车准备转乘汽车时,他一摸口袋,发现钱包不见了。他带了一部手机,却没有SIM卡,所以也联系不上家人。第一次遇上这种事,杨某也不知道该咋办,只好向民警求助。

了解情况后,民警联系上了杨某的家人,然后将杨某送上开往焦作市的长途车,特意嘱咐长途车司机将杨某送到地方。杨某对民警感激之余,表示车一到站,就让家人把车钱付了。



昨日下午,安乐新村花卉市场前一棵杨树突然倒了,几辆电动车被砸中。而它附近的另一棵杨树已经出现严重干梢,说不定哪场风雨就会使它倒了。

记者 高山岳 李卫超 摄影报道 (网友“洛阳牡丹”获得线索奖50元)

金梦家居
JINMENG HOME
知名家居连锁品牌

五一万人采购会

百名免单 震撼来袭

5.13

“价”驭全城
惠想不到

4月26日起
全城预售

买家具选建材 五一到金梦 放心更实惠

2 最惠环保 乐游西泰山

4月26日、27日,由10名志愿者组成骑行队,进行“绿色环保,惠游西泰山”和“价驭全城,惠想不到”骑单车市区巡游宣传活动,参加活动的骑者不仅可以领取食用油,还能获得西泰山1日游门票2张。

好消息: 金梦家居现向全市征集骑行爱好者10名,进行“绿色环保,惠游西泰山”和“价驭全城,惠想不到”市区巡游宣传活动。报名热线: 64934571 骑行志愿者报名截止日期: 4月24日

更多精彩内容敬请关注
金梦五一活动系列
具体活动详情见店内海报

活动地址: 洛阳市涧西区西苑路上海市场店 64934571

洛阳市涧西区景华路广州市场店 64912660